
сифікацією Вільямса та антиаритмічний препарат рослинного 
походження - алапінін.

2. Високу ефективність має комплекс терапії (алапінін у 
зменшених дозах, панангін, рибоксин та белатамінал) для ліку
вання частої і стабільної шлуночкової екстрасистолічної аритмії 
на фоні брадикардії.
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Актуальність проблеми: ефективний контроль за перебі
гом артеріальної гіпертензії (АГ) є одним з ключових завдань в 
наданні допомоги пацієнтам з хронічною хворобою нирок (ХХН) 
та нирковою недостатністю. Диференційний підхід до вибору 
оптимальної терапії потребує враховування патофізіологічних 
особливостей перебігу ХХН, фармакодинамічних та фармакоме- 
таболічних властивостей лікарського засобу та зваженого підхо
ду до оцінки потенційної користі та можливих ризиків лікування.

Наукова новизна роботи: в роботі представлено аналіз ре
зультатів клінічних досліджень, присвячених вивченню можливо
сті застосування моксонідину в якості антигіпертензивного засо
бу при ХХН зі зниженою функцією нирок.

Мета дослідження: дослідити чи використання лікуваль
ного засобу центральної дії з симпатолітичним ефектом - моксо- 
нідину має переваги в лікуванні АГ у пацієнтів з ХХН та зниже
ною функцією нирок.

Методи дослідження: аналіз результатів завершених 
клінічних досліджень присвячених вивченню використання мок- 
сонідину в лікуванні АГ при ХХН зі зниженою функцією нирок на 
основі публікацій в базах даних PubMed, Medline, Embase, 
Scopus, Orcid, Web Of Science.

Результати досліджень: протягом останніх двох десяти
літь в світі проведено значну кількість клінічних досліджень, що 
довели ефективність та безпеку використання моксонідину в 
лікуванні АГ при ХХН зі зниженою функцією нирок. Позитивні 
терапевтичні ефекти моксонідину, перш за все, обумовлені сим- 
патолітичною дією реалізованою через агоністичний селективний 
вплив на імідазолінові рецептори 1 типу, локалізовані у вентро- 
латеральній пресорній та вентромедіальній депресорній зонах
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продовгуватого мозку. Це супроводжується зниженням симпати
чного аферентного впливу на судинне русло нирок, зниженням 
концентрації циркулюючих у плазмі крові катехоламінів, поси
ленням натрійурезу, уповільненням тенденції до прогресуючого 
зниження швидкості клубочкової фільтрації. Додаткові позитивні 
ефекти моксонідину досягаються при комбінації з засобами, що 
впливають на ренін-адостерон-ангіотензинову систему з уповіль
ненням процесів гістологічного ремоделювання нирок (зокрема, 
гіпертрофії подоцитів), а також з препаратами магнію, що мають 
вазолітичні властивості та нормалізують процеси електролітного 
обміну.

Окремо варто відмітити, додатковий позитивний вплив мо
ксонідину при застосуванні у пацієнтів з цукровим діабетом 2 
типу, оскільки в низці рандомізованих досліджень доведено зни
ження інсулінорезистентності, покращення толерантності до 
глюкози, позитивний кардіо- та ренопротективні ефекти.

Висновки: використання антигіпертензивного засобу цен
тральної дії з селективним агонізмом до імідазолінових рецепто
рів 1 типу моксонідину є ефективним та безпечним терапевтич
ним заходом, спрямованим на досягнення і утримання контролю 
за величиною артеріального тиску, забезпечення тривалого ре
но- та кардіопротективного ефектів у пацієнтів з хронічною хво
робою нирок зі зниженою їх функцією та артеріальною гіпертен
зією.
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Орально-генітальний герпес І та ІІ типів є однією з найпо
ширеніших форм вірусної інфекції, характеризується рецидивую- 
чим перебігом та стійкістю до різноманітних терапевтичних захо
дів. Провідне значення в патогенезі герпесвірусної інфекції на
лежить інтерфероновій ланці імунної системи та активності Т- 
залежного імунітету. Важливе значення мають також віруснейт- 
ралізуючі антитіла, що зберігаються у хворого на генітальний 
герпес протягом усього життя і є важливим фактором, який пе
решкоджає поширенню герпесвірусної інфекції.

Ми вивчили ефективність лікувально-профілактичної тера
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